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ЄС може ввести санкції
проти ізраїльтян, які
допомогли РФ продати
крадене українське зерно
03:17 28.04.2026 Вт

В ЄС заявили, що засуджують дії, як допомагають
фінансувати Росію
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 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: будівля Єврокомісії (Getty Images)

Євросоюз може ввести санкції проти осіб, яких підозрюють у
сприянню перевезенню в порт Хайфи (Ізраїль) краденого РФ
українського зерна.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Haaretz.

Читайте також: РФ сформувала тіньовий зерновий флот, який
викрав мільйони тон зерна з України, - Сибіга

ЄС заявив, що засуджує "всі дії, що допомагають фінансувати
незаконні військові зусилля Росії та обходити санкції" після
того, як у неділю до Хайфської затоки прибуло ще одне судно,
підозрюване у перевезенні зерна, викраденого з окупованої
території України.

Тому Європейський Союз розглядає санкції проти ізраїльських
фізичних та юридичних осіб, які допомагають Росії обходити
міжнародні санкції, накладені на неї. Окірм цього, ЄС вимагає
від Ізраїлю інформації щодо української пшениці, викраденої
Росією та імпортованої до Ізраїлю.

Речник ЄС у закордонних справах Ануар Ель-Ануні заявив, що
ЄС "взяв до уваги повідомлення про те, що російському судну
тіньового флоту, яке перевозило викрадене українське зерно,
дозволили розвантажитися в порту Хайфи в Ізраїлі, і це
незважаючи на попередні контакти України з ізраїльською
владою з цього питання".

"Ми засуджуємо всі дії, які допомагають фінансувати незаконні
військові зусилля Росії та обходити санкції ЄС, і залишаємося
готовими боротися з такими діями, вносячи до списку осіб та
організацій у третіх країнах, якщо це необхідно", – додав Ануні.

Речник також заявив, що разом з Україною Європейський Союз
запитує додаткову інформацію від ізраїльської влади з цього
питання.

Як повідомлялось, після розслідування Haaretz посол Ізраїлю в
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Україні Михайло Бродський був викликаний до Міністерства
закордонних справ України та має з'явитися на переговори до
Києва у вівторок.

Нагадаємо, до порту Хайфа в Ізраїлі зайшло судно "ABINSK" із
партією пшениці, яку росіяни могли вивезти з тимчасово
окупованих територій України. Україна вже направила запит про
міжнародну правову допомогу для арешту вантажу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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